Continuité pédagogique en Mathématiques — DSDEN des Alpes-Maritimes

~®  Lesenquétes
s ..
“e2  de Titl et Matou

Site internet dédié

Les enquétes de Titi et Matou

Parcours mathématique
du CP au CM?2

Fichier « Patte a patte »
Enquéte J

Voici le fichier PATTE A PATTE. En effet, Mimi veut te donner
un peu la patte. Une fois le travail accompli, tu pourras reprendre
le fichier COUP DE POUCE, puis le fichier ENIGME.

Laurent Giauffret — CPD « Mathématiques et Sciences » — laurent.giauffret@ac-nice.fr


http://laurent.giauffret.free.fr/?page_id=31

Eprouves-tu quelques difficultés dans le fichier
COUP DE POUCE ?7??

Ce n’est pas grave. Mimi te donne la patte et
t’invite a faire appel au fichier

Ensuite, tu reprendras 1’enquéte dans le fichier COUP DE POUCE,
puis dans le fichier ENIGME avec Titi et Matou ...

Et, si nécessaire, tu pourras méme poser des gquestions (si tu en as)
et/ou envoyer ta ou tes réponses a I’adresse suivante pour obtenir
un avis :


mailto:laurent.giauffret@ac-nice.fr
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Complete par des figures et/ou par des animaux sachant que :
I’abeille est dans le cercle bleu,
le lievre est dans le triangle rouge.
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Complete par des figures et/ou par des animaux sachant que :
I’abeille est dans le triangle rouge,
le lievre est dans le quadrilatere vert,
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le chevreuil est dans le triangle rouge et dans le quadrilatere vert.




Y N
i w
gt Pesegy
[ et L R Ly _..j

if 1 T

v

Compléte par des figures et/ou par des animaux sachant que :
I’abeille est dans le triangle rouge et dans le quadrilatére vert,
le lievre est dans le triangle rouge et dans le quadrilatere vert,
le chevreuil est dans le triangle rouge et dans le quadrilatere vert.
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Complete par des figures et/ou par des animaux sachant que :
I’abeille est dans le triangle équilatéral,
le lievre est dans le triangle quelconque,
le chevreuil n’est pas dans les triangles équilatéral et quelconque,
la buse est dans les triangles isocele et quelconque.
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Compléte par des figures et/ou par des animaux sachant que :
I’abeille est dans le losange,

le lievre est dans le carré,

le chevreuil est dans le carré et le rectangle,

la buse est dans le carré et le losange,

le loup est dans le losange.




